

【訂 正】

本紙第6680号（令和3年11月1日）に掲載いたしました『相談事例を相談の背景から整理する 実務の要点ピックアップ ⑤ 立退料』19ページ・25～26行目（回答Ⅱのポイント**1**）に誤りがありましたので、下記のとおり訂正し、お詫びいたします。

※ 下線部分が訂正箇所

正	業務的規模であった場合の取壊日現在におけるその倉庫の未償却残高は
誤	業務的規模であった場合の <u>その取壊費用や</u> 、取壊日現在におけるその倉庫の未償却残高は